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一个企业市盈率在多少合适－你好，我在一家物业公司上
班是一名保安。我们公司规定每天上十二个小时，我们的
工资是每月2630元其中有...-股识吧

一、你好，我在一家物业公司上班是一名保安。我们公司规定每
天上十二个小时，我们的工资是每月2630元其中有...

350的加班工资肯定是不对的，不知道是那个城市的，你们的基本工资是多少？这
个工资标准肯定是不对的。

二、什么是市盈率？

市盈率又称股份收益比率或本益比，是股票市价与其每股收益的比值，计算公式是
： 市盈率：当前每股市场价格/每股税后利润

三、企业应该持有多少现金才合理，在理论和实际两方面进行讨
论

这个是根据企业的具体情况来确定的。
转载以下资料仅供参考：最佳现金持有量又称为最佳现金余额，是指现金满足生产
经营的需要，又使现金使用的效率和效益最高时的现金最低持有量。
即能够使现金管理的机会成本与转换成本之和保持最低的现金持有量。
中文名最佳现金持有量别 名最佳现金余额概念就企业而言，最佳持有量意味着现
金余额为零，但是，基于交易、预防、投机动机的要求，企业又必须保持一定数量
的现金，企业能否保持足够的现金余额，对于降低或避免经营风险与财务风险具有
重要意义。
确定确定最佳现金持有量的模式主要有成本分析模式、存货模式、现金周转模式及
随机模式。
(一)成本分析模式成本分析模式是根据现金有关成本，分析预测其总成本最低时现
金持有量的一种方法。
运用成本分析模式确定最佳现金持有量时，只考虑因持有一定量的现金而产生的机
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会成本及短缺成本，而不予考虑管理费用和转换成本。
运用成本分析模式确定最佳现金持有量的步骤是：(1)根据不同现金持有量测算并
确定有关成本数值；
(2)按照不同现金持有量及其有关成本资料编制最佳现金持有量测算表；
(3)在测算表中找出总成本最低时的现金持有量，即最佳现金持有量。
在这种模式下，最佳现金持有量，就是持有现金而产生的机会成本与短缺成本之和
最小时的现金持有量。
(二)存货模式存货模式，是将存货经济订货批量模型原理用于确定目标现金持有量
，其着眼点也是现金相关成本之和最低。
运用存货模式确定最佳现金持有量时，是以下列假设为前提的：(1)企业所需要的
现金可通过证券变现取得，且证券变现的不确定性很小；
(2)企业预算期内现金需要总量可以预测；
(3)现金的支出过程比较稳定、波动较小，而且每当现金余额降至零时，均通过部
分证券变现得以补足；
(4)证券的利率或报酬率以及每次固定性交易费用可以获悉。
如果这些条件基本得到满足，企业便可以利用存货模式来确定最佳现金持有量。
(三)现金周转模式现金周转模式是按现金周转期来确定最佳现金余额的一种方法。
现金周转期是指现金从投入生产经营开始，到最终转化为现金的过程。
现金周转期=存货周转期+应收账款周转期-应付账款周转期最佳现金余额=(年现金
需求总额÷360)×现金周转期现金周转模式操作比较简单，但该模式要求有一定的
前提条件：首先，您必须能够根据往年的历史资料准确测算出现金周转次数，并且
假定未来年度与历史年度周转充当基本一致；
其次，未来年度的现金总需求应根据产销计划比较准确地预计。
如果未来年度的周转效率与历史年度相比较发生变化，但变化是可以预计的，那模
式仍然可以采用。
(四)随机模式随机模式是在现金需求难以预知的情况下进行的现金持有量确定的方
法。
企业可以根据历史经验和需求，预算出一个现金持有量的控制范围，制定出现金持
有量的上限和下限。
争取将企业现金持有量控制在这个范围之内。
随机模式的原理：制定一个现金控制区域，定出上限与下限，即现金持有量的最高
点与最低点。
当余额达到上限时将现金转换为有价证券，降至下限时将有价证券换成现金。
随机模式的范围：企业未来现金流量呈不规则波动、无法准确预测的情况。
意义1.企业现金持有过多将影响企业投资收益的提高。
2.企业现金持有不足，在可能使企业蒙受风险损失的同时，往往还要付出各种无法
估量的潜在成本或机会成本。
3，运用成本分析模式确定现金最佳持有量的目的是，满足企业资金流动所需又不
影响企业发展速度的现金持有量。
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四、想咨询一下关于市盈率和后市的操作的问题？

002296一般市盈率超过40倍就是价格高估，但是中国市场是资金市投机很严重，股
票炒作到100倍市盈率都是常事。
一般来说要是要看资金进出，如果流出了。
再低的市盈率还是跌。
资金流入了再高的市盈率还是涨。
该股资金边拉边降低仓位几个月了。
如果后市不跌破60的支撑区域站稳了。
还有惯性看高65的机会，但是如果剩余的资金继续流出跌破60无法收复弱势下行。
建议回避。

五、⑴估计公司的市盈率。
⑵公司目前市盈率所隐含的长期增长率是多少？

展开全部这你套公司就好了啊

六、成都社保从一个公司转到另一个公司怎么转

养老保险肯定要补上的，医疗保险可能没的补了，因为医疗保险只要连续3个月不
交费就作废了社保的比例啊，大概的，养老8%，普通门诊自己支付，住院的费用
在扣除门槛费后按照比例报销，养老10%，医疗2%，单位的话。
卡里的钱应该是指医保卡吧，每个月你的自己交的2%再加上单位交的1%那么多钱
看病，医保也是10%你说的是指养老还是养老加医保
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